

Кам. правда. - 2001. - 22 мая -

Татьяна Миткова вернулась в эфир

Вчера ведущая после долгого отсутствия
вновь появилась в вечерних выпусках
программы «Сегодня»



Улыбка Митковой
снова в эфире НТВ.

Татьяна Миткова, которая после скандального распада НТВ стала главным редактором информационных программ канала, еще недавно говорила, что в эфир возвращаться не собирается. Мол, времени на ведение передач не хватает – управиться бы с кадровыми делами. Коллеги тем временем уговаривали Татьяну вновь стать лицом новостей НТВ. Вчера Миткова появилась в вечернем выпуске программы «Сегодня». Никаких особых изменений не наблюдалось – ни в прическе, ни в одежде, ни в манере. На НТВ говорят, что подготовка к эфиру была вполне будничной: Миткова отсутствовала в эфире всего месяц, а такое и раньше случалось, когда ведущая уехала в отпуск.

А для Дальнего Востока Миткова по-прежнему за кадром...

Того из владивостокцев, кто в понедельник в 19.00 местного времени припал к экранам в надежде на широко обещанную встречу с Татьяной Митковой в вечернем выпуске новостей НТВ, ждало разочарование. Вместо Митковой в студии была Ольга Белова. Как оказалось, появления Митковой на экранах телевизоров дальневосточни-

кам не надо ждать ни во вторник, ни в среду, ни когда-либо впредь. Во владивостокском корпункте НТВ оказавшийся здесь в командировке московский гость из центральной редакции заверил, что Миткову на дальних рубежах Отчизны можно будет «поймать» только в Интернете – такова сетка вещания.

Для тех, кто не знает: временная разница с Москвой у Дальнего Востока – 7 – 9 часов. То есть когда в Москве вечер, в Приморье, а тем более на Камчатке глубокая ночь. Вещание канала НТВ к этому времени заканчивается. Этим вроде бы логично и объясняется факт «теледискриминации». Дальневосточный парадокс: часто те же владивостокцы сначала узнают новости из утренних газет, а потом – из выпусков теленовостей. Если учесть, что у нас, приморцев, да и у наших соседей по региону участились отключения за долги центральных каналов, то о телепередачах из Москвы скоро будем только читать.

Наталья
ОСТРОВСКАЯ.
(Наш соб. корр.).

Владивосток.

Фото Владимира
ВЕЛЕНГУРИНА.